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ВІКОВІ ОСОБЛИВОСТІ ІМУННОЇ ВІДПОВІДІ  

У ЕКСПЕРИМЕНТАЛЬНИХ ТВАРИН ПІСЛЯ  

ДІЇ ІНФЕКЦІЙНИХ АНТИГЕНІВ  

 

У джерелах літератури є відомості про те, що організми 

різного віку по різному реагують на інфекційні антигени та при 

старінні (в пізньому онтогенезі) формуються порушення бага- 

тьох метаболічних процесів [1, с. 236-242]. Функціональний  

стан вродженного імунітету залежить від видових, генетич- 

них собливостей та взаємодії макроорганізму з інфекційними 

антигенами [2, с. 101-131; 3, с. 55-65]. 

Метою було вивчення особливостей імунорезистентності  

у експериментальних тварин на одноразове введення грам- 

негативних інфекційних антигенів P. аeruginosa або E. coli. 

У роботі було використано інтактні та експериментальні 

щури різного віку ( 3-х місячні (молоді) та 22-х місячні (старі)), в 

динаміці експерименту 3-7 доба. У тварин відбирали після 

зараження кров та отримували з неї сироватку для дослідження. 

Нами було достовірно виявлено різницю вмісту С 3 ком- 

понента комплементу між старими і молодими тваринами.  

Після дії антигенів P. аeruginosa та E. coli спостерігали зни- 

ження показників С 3 компонента комплементу у молодих 



66 

експериментальних тварин та навпаки у старих тварин спо- 

стерігали достовірне збільшення вмісту С 3 компонента ком- 

плементу, хоча під дією антигену E. coli збільшення було більш 

вираженим. 

Активність ферментів фагоцитуючих клітин знижувалась  

в двічі у молодих тварин після дії P. аeruginosa на 3 добу 

експерименту. Дія мікроорганізму E. coli призводила до 

зниження ферментативної активності у старих тварин на 5 добу. 

Показники клітинного первинного імунітету відрізнялась  

на 5 добу дослідження як у молодих так і у старих щурів після  

дії P. аeruginosa. У відповідь на введеня антигену E. coli виявили 

зниження індексу завершеності фагоцитозу (перетравлювальної 

здатності) на 7 добу експерименту. 

Утворення циркулюючих імунних комплексів (ЦІК)  

у контрольних 22-х місячних тварин було менш у двічі  

в порівнянні з 3-х місячними щурами. Утворення ЦІК було 

інтенсивним протягом всього дослідження після введення  

P. аeruginosa або E. coli. Після дії антигену E. coli у молодих 

тварин виявили 3-х кратне збільшення, а у старих 5-и кратне 

збільшення вмісту ЦІК на 3 добу експерименту. 

Таким чином, ми виявили, що молоді щури більш реагували 

на введення антигену P. аeruginosa, а старі експериментальні 

тварини на введення антигену E. coli. Хоча це два виду грам- 

негативних антигенів, вони мають різні фактори патогенності та 

по різному ушкоджували імунну відповідь при досліджені. 
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